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Moje stáž probíhala čtyři týdny, a to ve španělské Valencii. Účastníkem této stáže Erasmus+ 
jsem mohla být díky své škole - Střední škole designu a módy v Prostějově. Na stáž jsem byla 
vybrána jako jeden ze šesti účastníků.  

Na své odborné praxi jsem pracovala v oboru, který studuji, což jsou Multimédia. Pracovala 
jsem v profesionální škole parkouru, městských a alternativních 
sportů - R-Evolution school, která působí jak ve Valencii, tak 
nově i v Picanye. R-Evolution school je škola sportu pro všechny 
věkové kategorie, nabízí kurzy parkouru, kalisteniky, vzdušných 
tkanin a spoustu dalších. Kolektiv lidí v této organizaci je asi 
středně velký. Podle mého názoru je tam nejvíce trenérů dětí. 
Někteří z nich působí i v oblasti marketingu. Marketing je 
skupina, ve které jsem se já pohybovala nejvíce. Malá skupina 
složená hlavně z mojí vedoucí, mě a následně pak i dalších 
stážistů.  

Mé úkoly ve firmě byly v mém oboru. Prošla jsem si celým 
procesem tvorby plakátů. Jako první jsem si pořádně prohlédla 
stávající plakáty R-evolution school, protože firma požadovala 
design v podobném stylu. Napadaly mě podobné styly, ale ne 
stejné, tak jsem se dala do práce. Vybírala jsem fotografie, loga 
a potřebné materiály z disku. Mnou vybrané fotografie jsem 
následně upravovala v Adobe Lightroom a Adobe Photoshop. 
Upravovala jsem barevnost fotografií a ve Photoshopu jsem 
vymazávala nehodící se předměty z fotografií. Po všech 
úpravách, když jsem byla již s fotografiemi spokojená, jsem 
udělala z většího počtu fotografií finální výběr. Návrhy jsem si 

dělala pouze v hlavě. U prvního 
plakátu jsem vytvořila jednotný styl, kterého jsem se držela při 
tvorbě plakátů po celou dobu mojí stáže. Jednotlivé designy 
jsem přizpůsobovala potřebám každého plakátu, ale vizuálně se 
vždy vše podobalo.  

Všechny plakáty jsem hotovila v aplikaci Adobe Illustrator. 
Vždy jsem vytvořila soubor potřebných rozměrů a pro různé 
potřeby, například pro tisk či web. Po zhotovení plakátu a 
finální konzultaci jsem vždy daný plakát zpracovala ve formátu 
pro web a instagram. Vše jsem ukládala ve formátu AI, PDF a 
JPG. Tyto soubory jsem nahrála a nasdílela vedoucí na disk. 
Mimo plakáty jsem vytvářela i PDF se službami R-Evolution 

 



 
school. Konkrétně narozeninové PDF a PDF se sportovními workshopy. Vše probíhalo 
podobně jako u plakátů. 

Během mé stáže jsem se i jednou účastnila focení merche, vše probíhalo na můj vkus 
amatérsky, ale byla to pro mě také zkušenost. Fotili jsme jak předměty a doplňky staticky, tak 
i trička na neposedných dětech.  

V práci jsme každý den, každý pracovali na svém, s výjimkou toho, když jsme potřebovali 
něco zkonzultovat do finálních verzí, nebo se na něčem domluvit. Atmosféra byla příjemná, z 
tělocvičny nám většinou hrálo rádio s písničkami. Někdy se stalo, že se v něčem asi v 
učednictví neshodli, tak proběhla trochu ostřejší výměna názorů, ale to se nestávalo často.  

S komunikací to bylo skrz jazykovou bariéru trochu těžší, něčemu jsem rozuměla, a nebo 
jsme se domlouvali přes překladač.  

Moje stáž pro mě byla samozřejmě v mnohém přínosná. Poznala jsem, jak to funguje v 
opravdové firmě nejen v oblasti marketingu. Vyzkoušela jsem si tvorbu plakátu od začátku až 
do finalizace. Také jsem vytvářela PDF s akcemi, u čehož jsem si také prošla celým procesem 
tvorby. Naučila jsem se pracovat rychleji. Zlepšila jsem se v práci s Adobe Illustratorem, 
který jsem využívala nejvíce. Vyzkoušela jsem si i amatérské focení merche R-Evolution 
school. Aranžování předmětů na fotografie a práci s neposednými dětmi jako s modely.  

Španělštinu jsem se vždycky chtěla naučit, takže tohle byla ideální příležitost. Byly jsme do 
toho “hozeni po hlavě”. Do rodiny, kde nikdo neuměl anglicky, a tak nebyla jiná možnost. Ze 
začátku nám hodně pomáhal překladač, na což byla hostitelská rodina připravena. Na konci už 
jsme mluvili o našich rodinách a rozuměli skoro všemu. Rozumět je určitě jednodušší než 
mluvit, a tak jsem spíš poslouchala, španělštinu bylo totiž slyšet všude a pořád. Myslím, že 
jsem se i trochu zlepšila v angličtině, jelikož jsem si tak povídala se stážistkou z Nizozemí se 
kterou jsem pracovala. A většinou když nám kdokoliv psal něco na překladač, tak to bylo ze 
španělštiny do angličtiny. V poslední řadě se mi zlepšila i schopnost reagovat, když na nás 
někdo začal mluvit, hned jsem to zpracovala a odpovídala.  

Byli jsme ubytovaní v hostitelských rodinách po dvojicích. Byly na nás moc milé. Snídaně 
jsme měli vždy na stole a mohli jsme si vybrat, co si nachystáme. Na oběd jsme vždy dostali 
bagetu, co nám dělala večer předem. Na večeři jsme měli teplá jídla. Ochutnali jsme i typická 
španělská jídla, ale když nebyl čas, tak nám udělala i nějakou rychlovku.  

V mém volném čase jsem poznávala město, místní budovy, 
kostely a muzea. Ochutnávka místních jídel a pití nesměla 
chybět. My 
konkrétně 
ochutnali 
například 
paellu, tapas, 
tortillu de 
patatas, 
jamón, 

 



 
churros a horchatu. O víkendech jsem s kamarádkou většinou vyjela mimo město. Z těch 
nejzajímavějších jsme navštívili konkrétně: Oceanografic Valencia, který je přímo ve 
Valencii. Zde jsme si mohli prohlédnout nejen podmořský svět, ale také ptactvo a další. 
Zavítali jsme také na delfíní show. Přístav Port Saplaya, pohádkové místo hrající spoustou 
barev a krásná pláž, kde je i méně lidí. Krásná procházka asi 30 minut od Valencie. Parc 
Natural de Albufera s návštěvou vesnice El Palmar, kde se zrodila španělská paella. Asi 30 
minut cesty autobusem. Krásná prázdná pláž a španělská příroda, procházkou ve stínu stromů 
jsme ušli cca 10 kilometrů. Ve vesničce El Palmar jsme si mohli užít i večerní projížďku na 
lodi při západu slunce, což bylo kouzelné. Přidala bych ještě doporučení: jestli chcete 
ochutnat místní paellu, zjistěte si, kdy restaurace zavírají, protože to bývá brzy, a po plavbě na 
loďce se ujistěte, že se opravdu máte jak dostat zpátky do Valencie.  

V rámci projektu Erasmus+ jsme měli hrazené letenky, ubytování, stravu v rodinách, kartičku 
na MHD a kapesné pro další pobytové potřeby.  

Před odjezdem do Španělska nám naše škola uspořádala kurzy španělštiny a informace ke 
stáži. S naší paní učitelkou jsme se učily španělštinu od základů. Ke konci jsme i dostali různá 
doporučení co ochutnat, kam vyjet na výlet a tak. Myslím si, že to bylo opravdu užitečné, 
jazyk jsme si i z videí naposlouchali, naučili se základní fráze, jak se představit a říct pár 
informací o nás. Stáž se mi líbila, posunula mě dál, jak lidsky, tak i pracovně. Bydlení v jiné 
zemi je velice inspirativní a člověk se naučí samostatnosti.  

Jsem ráda, že jsem se mohla tohoto Erasmu zúčastnit a všem bych to jen doporučila. 
R-Evolution school mi před odjezdem nabídli, že pro ně mohu pracovat online. Hledali 
někoho na tvorbu plakátů. Líbí se jim, jak pracuji, a chtěli, abych pro ně pracovala i nadále. 
Po konzultaci doma i ve škole jsem tuto nabídku přijala, věřím, že bude pro mě v mnohém 
přínosná a posune mě dál.  

 


